Simplefriendly

NIEGHL=EA

BA &7

H <€ Kawasaki

R FE

R

-NIEHL B A -

NIFET RS

90202-1150DCC



BA &7 G
JIE AL N 22 R B it

=t

Al

il

AFMEh E01. F60 87 FOx 42 il & Fr & (IALAs N8 BA R, Dyl I 9IUR B4 1R 06 2 (1 22 3 AT
AR ZE AT BB

FEIT 61X A AT P 2 /T, AU 7e e BRI T EIAEA, IR o filk.
2T M b ) 2 R AE R T IRAUE T IR %

FEBBZ T, 15 5 LR P& B ML N T B CRER T

IAh, PG KRG R IR, T RS CRBEREE T .

AFHHER T T RS BhLas A

BAOOGN/006L EO1
BAOO6N/006L F60. FO1
BAO13N FO1

L AFHIFEARERAYEE AR RGHATRIUE. B, WRAES RGH RIEM S, 5. Tl
P BT, AR R ASARARAEAT ST AT

2. FRATEW, SFATIHLEARIERIE. BT B GEP SR R AL FHE R 2B VI ZRR
FErP IR BRI, IR,

3. AARARAEATSCHERAEL TEE. 08B EAT AL AR

4. RAARRFEIFR, FIEFRSERATH P IC 8K B A A

5. WRBREATMULSFEN TR 20 AL, Wk, Hik, HESERSBUEHTT K
GGV PIRTE A b S e B L ey N UK R W I O B ) o N B T S S R
TR E R, HRAAARE LTI

R A © 2015 )10 B Tolkkk R &t



BA %7
JINGHLAS N 2225 FE R F

75

AT A BAR A5 b 7 R A R R S

NPT N S SR 170k, AR R o BR T AT 5 A b, BN E R, IR H g e

HIEYNE

WRANETFREETIEHENAE, SIFBARARCREGEERER.

(.

WRANETFMOFRENAE, WTREKAEN RO 5H K,

\.

[ E]
TCEA RHLE NFIRURS < 3R AT S D T T A3 R I

~

A &
L Stxbiee ek, AT A i IR BL RO AR B F R B FT REAN B e . ]
I, WMWAFHLHESITEWR, FSHER)NBARBKR.

2. FFMFILENZEFH U EAFMHRBRKRFERE IR, FAERT

HAE I E ZHARTE . AREREEL, E5OFARRERE (ZeF
My, FEEEREMTT BRKERZETHRESEN, ERD RN AR
ik, WEFERAANNSAEHATHZERS,

\




BA &7 G4
JIIREHL#S N 238 FE B it

zE

FEZIRAER UL A NI, S EENS AT E R CEMERT M) USRS CRBERER
FHEY PFM R TA AT E ft,  DAR T T Y 22 4 4 i

NBRAFENRESNE

1 AR, AMUELENL S AN TEREIZshE B2 Ab, T H ZEXHE A 7T fe 2 5k AR5 ik
HRIERAE N RN 3E = 4R R AP B

2. WHEIEDEH, RS ERAEN GANEE =3 5 AR AR IS B, A BRSO M3 20
MR

3. ANEALETURHLE N B EAR T 5] Kk s R .

BAFENREK

1. HEGIHENLE N T SIE LR 2452

BB R R R

Lo JabLas N 2ede— A U — DR LT R (W 4% » 2T 0 5 D AR AT HL A 1 46 S (4 FLL 0503 B F) O
FAH AL

2. MAHLTHMACNTETDREN100Q), I RGN, Bl .

o IR SR LT AT B LS R AE S .
4. Dyl t IR AR N LR R S, TR IE B OUR B E R R AL AR, IR Bl ptaa s A F Y

LRETHERAOBSGET RN, ISATRSHISRE. WELE, &

FENLES NA B S ERK PR S B & Lo R riimas. muikzhas.
FLALR I . TR FALAE) 222l = Y IR 2 1A 5%

il



BA %7

NP N 2R AE T

SRRERE

IR YNSRI RIE IS S PSR S E S RIS i

FENLAS N T B AN B2 2 R B SRR L B, TE AN EERSN R RIE. B,

HRER LM E RSN F L

1.

BEEGORN E ML, FUEMAIERKSR. REER. S2R0. &
B T BN E RSB B S RS,

WHHEAEE. BAMEYE, CABIEA RGBS X ESE)R LBk EIXEE
SREIRLR . BN, REZRY LR AR B RGN RTTRHRT .
EHB/ALR S HAL S EL S T (ED 1m U ERIEER). HE5 i B4
MEAMZH L —BIMIL, NEBEIHITEL, LAhRIIILRZE=AEKH
TRFBHEE.

HIfELRIR, WIBZRESEE. BMWIL. —EMILLR, KRERIHF

RHEAE, ATTSRBERE R, BHERHGEZET KKK,
J

v



BA %7

NP N 2R AE T

SMERER IR Y EE R

FEEFL AN LRI, 15 5500 AR IR I R .

-

A & B’

THAG RSN FIRET, TR I SMER IR R MTIT I . DB RSN AR FEIRBER
JF, EERTARBERS DR EBEW RS, BNERTAEEERT . BE, Ef
BEASHIIRIR— M E 5, ERPrAMER LIER K. BIRITFRITIE B iR

IERK, RBeSBMASERRE.

-

-

ok wN

A & =
BRI\ G 1 2 0 PRI R 5 5 48 AR T BRI UG BER AR . BufE AR
JE23BTURT, SemfiA R IR ARG R 75 5 2% 3% B 70 BT I A0 12 4 AR A i R
WAHIF, A5 5R G A 2 8% 5 70 A 3 FR) R R 35 40T S 2 88(X601)
Bd. WRERSHSERAFH I RERE, AETHEEE RSB,
A5 AR TR, IR AR
B AT AEZ100Q AT, HRSF X FEFHERBY%R (3.5 2 8.0mm?).
BN TS ML (REE %) IR
PR IR B IR A SR B B e A PR BB R B RSN T L B ANE
Mish S EA%, FELMAEE.
FEFT FF 51 88 HO SR B VR AT, 15 55 L FA IR B e e M T AR 55 E 2 17
g . UL FE M.

J

1.

-

6.

AR ERIR N AR A A ER, AR REREIFY. BEES). BERE
Efabn. WS VR AP e A R R T I SR e M TE FE, FRYR A R R
WU IERTIT, R

RSB HIEA KRB ESTHR, BEHTRIEES RS T
PLEE A TIk i) PWM MEFE F ] Resy ik /5 BT &, TS BURBIE. &
HeH B\ LR R %

R B g — N RS IR TR A . A BRI A I g EE .

BT ISR B YR S R A S B AN L, B e Ee IR FB T BR A . (1 1 AR RL
BN 100mA DL _EHERS RUWTRE 2% . ) 56 A AR 2% 5 T i B R R (6 P RSB
100mA LA HIFE I R L W RE 28

0 SR AN FR IR SR I B FR IR AR TRIA FR R RT BE 23 R AE , W R R R s

R PEARIRIE R
J

o fEAE /SR 5 % PWM ST, Bl RS AR B 2 EIHRITT R4 .

\%



BA &7 S o o
JNGHLES N 2 AR F M

S5REFR BHER

1 AR AL, WA IREE Z ATRAIAAA R .

2. NOE RIS PRI SR S HRECRR) -

3. PRIPAMREEE R E R SE, AR

4. RESENRKAFIEERA STHAMAR, P& BAELEHBL M.

5. /NDERREAUKE R, BT ERK .

6. fEHAAMRETH, EiaE R M TR AR IS T L B RS AR

B EGPOR TR TR -

ARl

14.
15.
16.

BE AR 5f BB P BORSAE IO, DARIO6 3 IREE Kbek Bk . 15 483t AN B EAIIOE.
FEIR AR RAR IR AL, DB RSO . R8RSR 22 I R 22 N R, TR S8
FESER 9 H B3

PG R IX A . v B B 1 55, DL a6 5 25 4 R At T4 N BRI ARS

PR R IX A B R T H R

FRARERAE I NP IR R (R . e R IR IS BRI BRI A SE R A B i T
B KRR . B, RHE R EE &R E .

R RE , ANELLE ] B BEAT U R T I S B S5 2y MR TG s RO B A

R DX B AN ZEHET S A mT it o

H R B A KRR .

PRI A EY, P 34T 78 70 Ui X

SR B G I B R AR A, JRE G PR B

OB S, VALY Bl BAE . B 1R 2R a2 A ) T HE B JR EE X

B B IR AR it o

MRYE S BEZ A VLR, AP Re A B B0 BAT T S (B 25 PR RE TR

U B8 L A= AL B G, R RO A 8 A R AR . DRIk, PO S 1 4 1)
TAENGE, AR AR R, 158 TR T 8RR R A X

THE R WOR B & D9 AE, IR AR R R 5 K A T 8 2 A A st 6 HH I B
O (MO BOR R KR SEAE)T RO IO hh g ) B B 45
IR M T, TTRERSUERE RN GE, HETRLSURRUIE, RS IR
Zhr, WA SER R R BB, AEARAREE, RIS S5 K K

vi



BA &7 H
JHIREHL# N 2 38 R0 it

ﬁﬁg ...................................................................................................................... i
fﬁt% ...................................................................................................................... i
g‘{é ..................................................................................................................... 1ii
ﬁ%%ﬂ@*ﬁ?j&ﬁé*ﬂ%ﬁkﬂgiﬂgbﬁfi ................................................................................ viii
1 T LU LI 2R et 1
1.1 M /57 R BB TRULIR A+ eeeeeee et e e e e e e ettt 1
T T T 2 N0 1013 1 I )
TR I 2 YN0 1) T T 3
12 TR ERRAEMR) ZEBETBLEE A - e eereeeeeeem ettt 3
13 T LML 2R FITITAS -+ oo e et e e e e 4
R T T £ YN0 101307 P 4
R I £ YN0 3 T P 5
2 &%iﬁﬁdjﬁ%&gﬁg{{gﬂﬁg)ﬂzm&*g ......................................................................... 7
2.1 E?%%ﬁ/ﬂééiﬁ%z’g%ﬁﬂﬂ?ﬁﬁﬁl\E{J%iﬂ{%@%& ....................................................... 7
22 TOKINGIEAE . FEAN L BRI ST I B0 o vvvreeeemrere e e e ettt 8
221 TOKING—ARAL BN R R 22 e 8
222 TOKINE PRI I B BB BB [ TR v 9
223 TOKING|—ARAEN ST HIBE FJUHATFTEE - vveeervreeesmrme et 11
224 TOKINE FR G PRI AT B JE G A v v e 12
23 BINZELFIMRAE . FEoME AR FIEN ST IR 2 oo 13
231 BINZELF — AU Bl JTER I Z20E v eveeeeee e 13
232 BINZELEIE o AL IR B2 - eeeeorerreeeeeomiee e ettt 14
233 BINZEL$IEHE RS GRIGLE) H 2RI - veevvemeemeeee e, 16
234 BINZELSI—AAEN JTERIIEK ST TTIE - v vvvvvrreeeeseessssisisse e 17
3 EL 2 [ 5 S0 [ 22255 v veeeeee ettt 18
3.1 BA QOGN L -+ -+ vevevenenenses e ettt e et et et e et e ettt et et et et et e e ettt 18
32 BAQT BN v e eeeeeenenensasesas ettt et et et et e e e e ettt e e et 18
4 TR L B R R AE YT 23 oo 19
4.1 LN 1o 19
47 12N 0T T 20
5 I TS+ 21
6 EE 11t PP PP 23
B AR L(DM-350)E BRI IR ]+ e oo 26
B2 AR LIRR - v vvvvreeeeeeee sttt 28
I}ﬁ%?, ﬁ%ﬁiﬁﬁ(}é@ﬁé&%%ﬁ% ......................................................................................... 37
BEEFed AL P B2 ] LS B R LIS IRG oeovvvee e e e 38

vii




BA %71 IRANERL RN N TR AL
N HLEE N 2R AE T

RBEFEZINEN [ AN TIERTZ

4//\\> BESEAIRERLH | | SRILBATEN (EERF)
L AT
. U
5 BRERSIOHER I | g SHIBARBIBY KR
ﬁ L2 AT 1 4% D)
' U
2/%\ o %SE p 2 >
i\\//7 RELRENE AT | ] | SHIBATH (KRR
4
RIS ST BRI | g | SHBLEAI B0 (KRR
AL )
4
22 R 24 ML 4 SR “1 IR AL
4
7;;%\ W= ¢ 72 . — 1, /
p— < ;2”2#EMﬁ§& (AL 112
IS
- 4
H JE s
& e o |27 <6 Srmpgmmen
B 3 10 2 P
U
S (4 RS B
FOR——— q %ﬁjfﬁiﬁ»ﬁ«%%#ﬂﬁfﬁ
72%\ o o N
PS— g %ﬁjﬁﬁiﬂ»ﬁ<%%#ﬂ%Rﬁ

TARTERK

viii



BA %71 RS2 INib RS
NP N 2R AE T

1 E2HHNRE

AT WA 44 5% DAIHEN #(OTC)i% £ 4l CMRE-741 }2 CMRE-742. A HABE LN, &/ EH4T
2% [ alil 5 105G A F Bk R B .

1. fEFFIRRE - EEIRLY 2, RIS AT BB EIET T RIELKAE,
FOR P Tk FRL R AN 1) 8% B

2. FIRAWRERIELL BNAMPLBRNTF BP0 T 4% . TNEES
TATREFLBR AN TE

- J

1.1 ME/RRERENEA

WIETIPEER, KRN e EPERIT3R 7. 20, A 2 E S K.



BA %71 RS2 INib RS
NP N 2R AE T

1.1.1 BAOO6N/L

1. SR E AR S FIEAE (MAx 10)K [ 2 33 22 R I T3 TR G 7 .

2. HSRE2KIE LRI S b R, (IS LU IR 7S R R . H P TR BRI
. C8T 3T — s sk s, gk EE. )

3. wHGRZHE, WEIL3FTR.

BlEXS
' AL 25 S
2-M10x30
(IEESE )
SPAvCL 2
4-M4x10

B 1.1 [ e SCBR I 2GR IR 1) B 1.2 I6 22U 2235 P TR 2)

K 1.3 I8 ML MK P 3R 3)



BA %71 1 IR L2 HLH 2238
NP N 2R AE T

1.1.2 BA013N

1. B E AR N S AIZEFEMex10)E [ 2 S 3RA 2 BRI T3 TR G 7 -

2. EZPESEIE LN R T ST B . 2R, E B LN R S A8 . H B AT B
fi] 52

3. EZMELGe, HARMANSAEREMS> 12)K B E SCHEAFIBIGIN [E 2 . (O T AT — &3 T2
SKAJWTT, B . )

AL 3
2-M10x30

PAVEL: 35
EEZZRA

% BEE%%B
B 1.4 [ e ORI e PR 1) B 1.5 E 2 22 CE TR 2)

APV 3
4-M5x12

K 1.6 [E 58 LR 22 3 P IR 3)

1.2 TBN(RER) REREMFA

T2 i1 ANORAEAR) 2R AL 2 N AR 230 (6 B K B 53 24 W) A 7 B s O TS D T BT S [F) o 2255 RS TR A
Bt 4, DT IE 2 1 225



BA # %)
JI U ATLES N 2225 B it

RS2 INib RS

1.3  EZYMELMEE

1.3.1 BAOO6N/L

1.

2.
AN, BUH TR N U
E

3.
B RN R . )

4. EREHR, LR R

Kl

REBEL

R3/8x9/16-1 EUNF
SRMRIEL |
PMRELHE K 98XRC3/B |
S% Lo

48 E (L)

WAGO il #88

|

|

c

734-106/037-000 !
|

ZHERE 1T, PREIAMRNSAIEEMAx10), FATIF EFERIEA R CE TR .
22518 1.8, RIGEIEPHAE P I R F) S 1 1 8 (XMIS A L AT XMS A2) AT FL 5 (b 48) GBI 1) o
TR AR HER CRI ) A fid B Sk GRIAF), IF SIB LML)

TR B IR IR AL G R IE L B L AR (XLS).  (RANME IR LR IEAE 2 4 T 1 Y

H .o

M EFB)E

%
Sbay::tiais
4-M4x10
1.7 B PR (T A
sHhhLkEER
A7 FiE2 M6x30
S8
9/16-18UNF(14241) [ sagsrEs)
| 9/16-18UNF |
| ‘\ / /

[ \\ / / I“

‘\I A\ / ’__éar RS

| \ / g

' \ / | 12 E

Ll o) ANEIBHE M10x25
i /
= dlnd
P&

—irEn sk

L= L
WAGO il #%88 h]:l[hj@ﬁj — = thzsFEH
734-306 mﬂ%
R 2%
) =\ DAIHEN #1:DPC25-10A 6.4 [EifTF \
_Ng, s | w DAIHEN #1: DPC25-10C \
) T FB 45 (i) '9/116-18UNF
‘ “50013-0323”
XLS ‘
WAGO #1228 WAGO i \EARELE
733-102/037-000 WAGO #IEiE®E | 734-308
733-202 I WAGO #lZE##7%
733-108/037-000 i
EMHR(EFE)R ‘ e

Y

y

K 1.8 $E I

J G HEFE(BAOO6N/L)



BA %71 1 IR L2 HLH 2238
NP N 2R AE T

[ E]
e Bl A% I R A ] R S 2 O e T I 1 A N R ARG R I RS

1.3.2 BAO13N

1. Z%EL9, JFESHEANANAIZERMAx10), HITHF EFE LTS .

2. ZHEN1.10, FHGEIEEFE A B E o S00%E % 28 (XMS A LRI XMS A 2) FH 42 fil] B3 45 (Hh 4k ) (3t )
). Hoh, B1LOFRIZSSBSAR RIS R 12 o b e sk QR 1) R GEIBHF) 15
RAEHELOEWAT), FF 582 .

3. RN LR R B AR IR AR LR A R B 1L 10 FT /s B FE Bh AR IR A 2R IR IR 28 R 48 LG i
s (RAMERSEORIERES R T “ — s hE&m23L” o)

4. EBARE, IR RS

JT7 BERERBLR(EL) i
eamam ) " ’il\ i
E IR (R R ) f‘\ B /¥ q .

5-M4x10

EMH( LT )R
fERERE R (L)
R g

Kl 1.9 I PEFE (B TSP I(BAOI3N)



RS2 INib RS

BA %7
JUEALES N 222 A BT i
HHL&EER
SREEL 7
R3/8x9ﬁ618UNF - W,\ﬁiﬁﬁMexso
i = | — 8 )
mm&&f&ﬁﬁ% || 9M6-18UNF(MiReL) | B3k FRE)
9/16-18UNF
Bk | | \\ /
| W / / .
A\ by RIEES
/ | emesEem
/7 Faig4e M10x25

#i?*l?ﬁ;‘—d)Gst

jr

WAGO il #2%
734-106/037-000

[xusai]

WAGO i #8%
734-306

— Nt
thFHM

' R L
DAIHEN #):DPC25-10A 6.4 BlitF
DAIHEN #l: DPC25-10C
IR (R )
“50013-0323”
WAGO #lZEHaS
734-308
WAGO #ljE %

by 733-108/037-000
T 7
/
/ iR :ﬁﬁy

EAERBLER

9/16-18UNF

EMHHEEFE)R
f—

B 1.10 2] L4 S U R RE(BAOT3N)



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
NP N 2R AE T

2 RIENRER—ENNDLIER

AFHHCEAEED R o
® TOKIN il f4E
® BINZEL Hl|f&4E

FEREFIEZAT, LENSBABSBETHTZENOMNE, FHRMAPLEANZERS EK
Lk IR A 2% IR . M EHUYRIES/ R O R BEN LR AERT, TR T
I — R ZL5R PR ML FE IR o

- J

21 EFBEBEZLREREFMEEINIENE RS

1 2RISR SR AR AR 1S B AN RIS NI EE ), B RE JIERE N B I HLES A
FER CZERMERTM) —BhaEE.

2. MAGIET AL SIRIEZ 4%,



BA # %)
JI U ATLES N 2225 B it

2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2

2.2 TOKIN FIf8KE. BantER[BMBINENRE

2.2.1

TOKIN #ll—i& ks hikp 2 &

BNEEER 531k (FRE)
MRS MBX30

LS E36ES

[ RERGEER
[ NFERAE M10x25

“f"ﬁrqzé-; ‘.‘.“""‘.. /

/ —tteshhg

“% /
AN !
J'; i

9/16-18UNF
1Ry

RENERRRLER

% RaNERELR

EMEE(EFE)

—irLEhhEk

i B LB AT MM T

P 2.2 TOKIN fil| — Ak zh /1 2R ) 2 e

AR LRI /PG NHERE, W25 L “1.3 BN BCL AR E 7.

LR esh 7 2o T HLas N T8 1 2B (F A P B W) . Iriaiz 2 HLRsh 72 [ e F A S f
BEAEM6x30), FFIFEI T 513k, A, A HRRRER L, AT NSl 2k E

AN g (AMERPREI S5k, )

AL B T 2N A B AR (M1 0x 25 SEHAR S HL 2K

3. BB RIS RARAEIR 2L L

£ BAOOON/L [FIfEHL T, B —1REh 12k IR sl A% I AS R AUE 2 B - T IR E 8 A RE R 2%

£ BAOI3N (5 OL T, SRR TR LM RIS RS .



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
NP N 2R AE T

2.2.2 TOKIN HIRIER BNtk RS RE

—fR Bk

s
T af ] HE
(06%10)~—_
~d |
] i |
BAEREER
(— R E P | |
B kwe e
HwE— | A B
e ) T4
X OPaY T AT
oF I% ] ‘H’/G-M4X15
_ 2/ 455 H16:3N-m]
ek E R
< AR M6x20
455 5 12N-m]

A7 AiZiE
6-M4x25
[FrEH%E:3N-m]

BB R

/ (RARAER LA S )

d #
J24E4R % E7E e
ozb 1 1A B
[ F A 12N m] \ e

RS IEE
(Emaf)

P 2.3 TOKIN il #E 0 A 2 Bl A% i As FR T I 22 2%



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
JEHLEE N 2R ANE T

1.
2.
3.

K- FAT H (o< 10 I ML N T B S A2 b, JFH 6 NS MIRFE(MAx15) 22 he 4

R TAT (o< 10 A AR IB A %22 b, IR KWB 484038 )7 .

TR — A Z) Ty R ) T 2 [ 32 F A 7S AR (M6>20), — 120K — R al et il N e sl 1
IRARALSE, I AR R [ E BN AL SR AET NS 12 R A N A IR (M6%20), DL E
TR, PMES) A -

R TAT i (p6x 10 i RIS fL a4 b, U IR 3h RN R s i SR EoR — L il s 4
BREFHLREH PR C*1), —10% 6 IRNSAIREMA<25)HAZE] 6 > KWB 4B, 7l
KWB 28448 Jr, DL SE (K 0 R K AL & N T 10 ik =2

R IFAE AR N R SR R AR AR Al e, IF AR ZE 10 7038 5K [ 75 A R R (M 6% 25) o

EEE RGBS LR N R 1, TR AL B OR Y7, R AR HRER .

10



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2

NP N 2R AE T

223 TOKIN Hl—ik B H&BHK DB 7HE

BAOI3N BAOOGN/L
AR BRLEHL
G

Bl E 3 g [ % g 4e
4-M5x12 2-M10x30

*

SPGB ROL RPN

TEIIN R BRSSO AENLES A
SREAHE 22 WL [ € SCR AT T A2 2 .
GEZZIIR YN B R R PR [ N

S

b s A AR A K O R

PLES N TS TS

RLHJE TS, - RAEh DR DM TR, e T ILAE S0 7 2005 th A2 AR 100 LA

WHS TRy, BWAE T RES KA RIE R SRR B A . TIAh, 4
—ARAB) A AR N T T R100, BGOSR, @ 1T 5 %30
IELZ IR AT .

[E &)

11



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
NP N 2R AE T

2.2.4 TOKIN #IIEkERFE J Lt
TOKIN 1l #5- K5 i e B A 4% A5 45 S 5 4

W, TR s H RN SATE R, R RRE), IR ARE. KR EIURA
R, 22K A I B R A

FHERIIRESTH, I RFIAE, AR Z IR .

M7~ R EIRET Mdx4
[Fr&H%E:1.8N-m]

CEEESES R

KWBS-308R (& 1E {4

S g RARIR (& R)

K 2.5 w45 L hie

2K 2.5 PrEl R IERIWINE . FLE L5 .

FE— USRI AATE -

TE Mg T P9 7S M B B RAT (M4x4),  FFLUFR T J R T
TRSFIE AR . WAL

S

[ E]
1 —HEAANARERTITE R, # 8RR, JF EARIEL,
2. YREV AR RIS E IS, ERRAE A R E

12



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
NP N 2R AE T

2.3 BINZEL §184E. BaMERBMBINENRE
2.3.1 BINZEL $l—{&tEhhE&p LR

B BanfE RS
MHLEER _,,:—\fE . Ef?ﬂ’il’&%% 2R

WABIBE 3l (TRE)
M§x30 /

SR ST E)
/ /

‘ R
fﬂ‘l /
[ msesEER
[l xame
/ J / ; M10%25

/' — NS

9/16-18UNF ./

1R

* P ATFERIME TR S
K] 2.6 BINZEL fill — &4k 3l /1 £ 1) 2 3%

A R—AR BN S RAE L /DL ae NHIESE, 1§ S0 LR “1.3 IR MELE 7.

L B — s & ML NTF B S 3B LT ) Frhaik 2R3 2k 1 F 7S A
IEFE(M6x30), HAFEIFI1Hk. R, FEA—ERB LIRS, 1R NB) )2k i e
NS e . (MERREN R S 9143k )

2. FH—MABh LIS A ISR (M10x25)E Bt Bl 8

o EARE R R RAEE L b

4. {EBAOOON/LITENL T, HE— RSN T LI R % R s S AOE RS b T8 ik I 148 N e s
FEBAOISNIHIIHHL T, 342 b T e W 48 A i 2%

13



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
NP N 2R AE T

2.3.2 BINZEL #lIREREMNERIBHRE

o
i
Z
/

’ rf.-'?.; :.%-'1
| _—2 1 |-i|
=== L
L_g%;; g
—hEng__ | : 2
FATH e
06x12™~_ | |
~ By
FITHH [ [T L\
$4x10 -,
\1L [ I \H\“ LA (4850)
BN
e
4 '\ .
' Newats
AT -M4x
6-M4x10 J [Fr&%E:3.5N-m]
[ 54%5:3.5N-m] ol i A
E MBAFEREHL)
-
mhuEER | '
M7 F kIR M6~ g4
[r&H%E:7.5N-m] _?: N<f
2SN )
RAHERAIAL (CAT U
= II Ilr\ 3 :
AP, S
1218 ' 206 RET N

AR

1RYELR

] 2.7 BINZEL il &5 S 75 s A& A8 1) 2 3%

14



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
JEHLEE N 2R ANE T

1.

KFAT B (96X 12)fl N BINLEF NVE = (4a2%),  FFFH6R N /N A IR IR (MAx14) LR 8 )30 B ] 22 3%
FIFE 5 k=

P FAT 8 (A< 1 0YH N B FE B 1L RS AEGCAT), HFI6HE I /S A B AR (M4x10) LLIS i %0 5 [#] 42
FERIMLAS NVEE (4 %%) .

T NORIIE, 47 PR . WIRIEA BRI A e PR B RANL A 1 DR IR I
FRAN, BIRIEABMN R LR AL (CAT), FHT AR,

— AT R AL RS 1 e AR B R A AR IR AR LR, IR R TR AN BRI

AR R T BE N TR 2 T PY), TS — oM A 2 A M i A\ B 3)
R ALREGCAT) . FRIE AR 5 FE PO/ F R AR (MG LA 0SB S, DU 17 2 M
%

15



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
JEHLEE N 2R ANE T

2.3.3 BINZEL f/EtERAERR (IE WA ) R R FFT

401
gl
iCAT —_
o -
LT
%, | [ !
\ ‘Q\ v hﬁ% ' ¢;;:Q§ -
2 \ | ek e Y T{? y
x VY 4 e N
N \ 2
B7 \\_| A2 mrroes _— P fRRA
® (=) — M4xL8
den e Kot s EE N
WRELHEEEEE g 3 g (ERH)

FEE T BRHIRAERR
FE

P 2.8 BINZEL il G AEAR HE 28 (R M A ) 1 22 2 A

1. MPRIEHREE M Al

2. RRHRRE RS HE AR A I ) 24 [ b 22 BEAE SRR L

3. fEFEIE R HE RS 2 G ) B T8 I AAR PN 7S S BB (M4 X ), 4 HE 2 D1k JB 22 3 7 TR B A% IR AR 41
H(ICAT)s.

4. A PR HE RS B E TR R R KA v 2% 2 2 (R W 1 ) e S AE A HE 2 R e |-
BRI\ SR K AR VHE 2% 2HL 25 G D 1 ) FR) 25 R R 7 ARV A AR 1 288 ) AR o — B8 A SRAS— B0, IR 5 I
EH 520 — 30 PRI AEAR 2 2H 3 (R T 1) 1) BT 7 T 8 5 W A i FS e A T T T R
e, TR HERS .

[F E]

AE AR LR HE 22 G, RHIR LTI At 2 R

16



BA #5 2 JRIEIR) 222 b — R AL Bl I LRI 2
NP N 2R AE T

2.3.4 BINZEL $—{& s h&RsKk B FE

Ll S

|
& AR R IgAE [ElE AR I iRe

BAOT3N BAOOGN/L

— Nk

—flo— — — — —

JT4=0
JT6=0°
4-M5x12 2-M10x30

o IS ATERSNE TS
B 2.9 3K T3 IR OB S N L5

TETRINR SRS A B I 2 2R e LR A L

JEEAEIE LWL R[] 52 SO AT T A8 30 o

WM Las N 2S5 &2 97 o

BN G TR, S REh R DL TR, 9 fE T LA 30 7720 0% 22 UR100LL
b [ E T R R AR T RO R

[F E]
HE LK), BT Res KRB SRR s . T1Ah,
—ARAB) I AR N T T R100, BGOSR, @ 1T 5 A% 3)
BRI TR

17



BA # %) 3 R [ e e 22 2
JI U ATLES N 2225 B it

3 HAREERMRE
3.1 BAOO6N/L
AR e e, A — Al e

PR AT, (] 2 IR /N AT IR R (M4x25)
ZREBENLANT i

M7 FiRie
2-M4x25

3.2 BAO013N

1 A5 24 N 7S A IR AR (M5 %8), e [l
SE S AR B A B A ]

2. fEHESEE R, s Lk
(RIBethE Jefd, A FHARR Y 7S f g As:
(Md4x8) 22 %5 = ML N Fli -

18



BA #7 4 JT1H IR 22 55 B B0 GV 1) 22 2
JINGHLAS N 2225 FE R F

4 JT1 RRZ¥ERENH)HRE
41 BAOO6N/L

W 4.1 Frosdre) 2 58k, FRH 2 N IR (M8x40) % 3% JT1 IR 2 % HE 48 .

IRFHIRAR (HRIED)

EEiR4e
2-M8x40

Kl 4.1 JT1 FE 22 3 38 48 1) 22 34 (BAOO6N/L)

19



4 JT1H IR 22 55 B B0 GV 1) 22 2

NP N 2R AE T

BA Z %]

4.2 BAO013N

W 4.2 Frosyren 2 ARIEFHIERE, FEA 2 MRS AR (M12 X 60) 22358 JT1 FIR 227 FE 48

/K
i
puid
&
o

ElEi24¢
2-M12x60

ZHE(BAOI3N)

2R

K 4.2 1T1 G2 564%

20



BA &7 5 vk
JIIREHL#S N 238 FE B it

5 HEEE

A

1. ANMERGEHAMBRSE, HAKMENFHIMLE SHLHENFERIZEH S KL

2. XTEFIBANBATE, BEHTHMEEAENET 100Q), HHHBRLR
AT T RIHERE.

3. WRIEHISSANLESANFE KRB AAZAE, BAERMOHEERRE RS RS
SAGHHRENRE, REHEY, kR, NRfEE, FHik, ZHE TR
fi. F5h, EFNEHSMPSAFEER T TR, FHAAARETRREM
TREEHMBFME AL,

g

==
[=]

HLEg AFEHI28 :3.5mm? (AWGH#12)
GRS YNER :3.5mm? (AWGH#12)
T2 ihles N, BTHHZR RS E K T3l 14k

MG LA E TSR ATE. (530 %47 )

21



5 FH 5%

BA # %)
JI U ATLES N 2225 B it

PRI o 1 M N i P S S S A AR . T DA R iR R

sz I
*}‘L AA A%E B | :?:*E
124t
12 4EH
EYC BiETiEa
(2) 350A # 14mm? /
= |8 [E%SI#E’\JE?%%]
Bh 'ﬂn RO B .

‘S

i

-/
i

! 1
) /
(3) 3.5mm?2 [M%%)\%%E}%ﬁ?%tﬂ (1) 3.5mm? (4)[§§§2£I1£SE?§EJ
%, e
(1 (2)v (3)s ()&% D Mt (E e . N g
] * o LA TR DL RS AR A A3 RS

{BH/J\:F%—’FJHOOQ), FANFMT, HE.

5.1 Mk

22



BA %71 6 SRRV
NP N 2R AE T

6 S5RREGEMEER

=
EE
ﬁ

o =

S

1. ERVSATESRRREEERZN, MAEHISABIEET TERMLE. REX

PR 2% b B D ik IR AR A 4% F IR
2. ERHSATE SERRZERLZE, BIORAEL R,

A 6.1 IR INR s . BT RIENLINECE . s /2R MBI AR VR (5 B

15 LA FH 5 P

12 O A AT A T AR O BCE R BRNL. (B “BsR 2 RHLIR DR )

KT COy AAMRRIEE A, 38 ZAE LRI S BECIM) LR — I #E R R E Th . AR
WA EER AT UM, & L) E RGO MR OV, MR RSO T E ARGt
{OR/h=- A

LIEM MR L G Z)E R B TG .

XFIELHL, BPER T — DTS B, SRR L, EHEIERLZHUERDI L.
EHES AT FEREH RS, BERS . UERER, E3FE 6.2 AMEE .

A RPEH AR BRI, TES B Mk 4 DL s SRR R G A% 7

23



BA %71 6 SRR T
NP N 2R AE T

I A# ] DATHEN J&4% Hi Y5 (DM-350) .

—iktkzhiiLk

Eanfe Rt
SEEH

1RIE

P

A\

NN

1B
s 1 RET A
(_____EEB_. -z jEE;:/' ]
(8- --|-I- -
SRSt = =
MAE \ o § BRI
l ® I N (M%)
U
//’ /ﬁﬁiﬂfﬁ 119
NBHKER
/ ot | NB/AEIE
e —
=
—_J
JRAEMEIERS(+)
\_ J

* o HLES AT AR b i AR g S I T A S

6.1 SIEHLIER:

24



BA %71 6 SRR T
NP N 2R AE T

IR
ITTCANON:CAR3106A20-27S
¢ DDK:MS3106A20-27S

FEhl g \
"

7

P 0 R X
ITT CANON:CAR17711-22
5 DDK:MS3057-12A

ERARE

IR M E A A< f KA ERERT SRR REEEL
M10 R60-10 WCT-60sq R3/8X9/16-18UNF
[ %56 :20N-m]

K 6.2 B HFE 1R L AL E

A ¥
BEREEBSENRTRARE. AT BRRAEMEERIINEYR, #ETEBG, &
TEA.

a1 B E A4S 5 :60339-0184

25



BA &7 B 1 HIEAL(DM-350)iE B2 524 K
JHIREHL#S N 238 FE B it

Bk 1 SIEHL(DM-350)E 2L E

1. B0l AR

Welding power Robot contreller
supply (DM-350) :
CON2| Hs25P-6 FHOFG CN 1 1TW
(HIRDSE) CN1
— ’I
Voltage command [[® 7 : .L 8
Current command ||® 7 — ® .
Analog 6D {|® - — io]
Inching % / : E Y
| 7 ~ CN1 16N
—1 , [Retract
/ o
™I oy Inching
Retract (@) ® Bas ON
35 nive puin/clising | @ J’ O] = l—‘ls
CoMON | ® 7 @
Current detection{+)|® ~ ®f—+24v
Current detection(-)| @ / ® @ Yeld
m 'Eﬂ!tf"“”'"‘ <
Terminal tor velimeter (| @ 7 0!
Tersinal for vl laeter ()] © | —
c:mI:[I,gcgcle:linnsml
%—,V( ! F—I
— —Shock seasor
X3 CN3
@ LE)
X510 1TB
o @—_ﬁ\/o 24v

Robot arm
3A X150 XLS 133-202
(WAGO)
LE) ® - Torch
(@) ® shock sensor LS
CON1| ns2se-10 e ;gns XMSA1 134-306 HS254E-10 MOTOR o ——
[ (HIROSE) [ITT CANNON) —}— (¥AGO) (HIROSE) —[— Wire feeding unit
Wire feeding motor (+)]| D ® ® ® Wire
Wire teeding motor(-)|| @ ® ® (u ;:::;“
® (©)]
: ® ®
Gas solenoid valve ® ® ® }‘Ea’s solenoid
0V (GND) © ® ®© P valve
XMSQ:FR‘QBS
"
Torch switch||@ % % @
Encoder +5V||® ® ® O]
Encoder Phase A||® ® ® ®
® ® FG )Encoder
Encoder Phase 8||® 0] ® ®
Voltage detection(t) ® O)
Voltage detection(-)||@ ® ® @
L —
Qutput ;‘—J
T T AIRI )
ﬁ’ ¥
GAS -
CABLEI
" Torch

[ 1Base naterial

26



BA %7

NP N 2R AE BT

BffoR 1

HJRH(DM-350)E BR824k &

2. F60. FOxH% | 28 i1,

Welder (DM-350)

Robot controller

—J ro
CON2 XWELD(A) 2AN
L ) o) %
Current command / T \rz
1
4 7 \9/ |
L L )
Voltage command / T 1 QJ
Analog GND V4 : + @
1 Inchin
VAl 4 (D! | 9
/ 7 \& ] I
Inching 1 1 ,1?
4 T_, o/
\%4
™1
=1 A ~\ | | Retract
Retract @ / \1_71 |
g © |
Gas ON
Gas valve opening/closing @ //\ @ I I'_‘|
common |®) v @
Current detection (+) @ //\ @ +24V 77 | Photo coupler
Current detection () |G} 7 @ Weld
T™M2 Weld detection check
Terminal for voltmeter (+) @ /A @
Terminal for voltmeter () [(@) @)
4 o | [ start Photo coupler
4 1
® |
XRSIG 2AB
@ SIG-3 Shock sensor
— Q9|10 24v
Robot arm
Torch
X3A X150 XLS
Wbt —— shock sensor LS
oo ) oo
@) 2 ©)
CON1-WELD XMS XMSA1 MOTOR Wire feeding unit
a ) Ia) (D)
Wire feeding motor (+) @/ @, 2) 2) (M) Wire feeding motor
Wire feeding motor (-) @ @ @ @
® s
G) ©)
(+)
Gas solenoid valve @ @ @ @ §
OV (GND) - @ @ @ Gas solenoid valve
— (=)
XMSA2
~\ ()
Torch switch @ \O) \O) @
O ®
() () )
Encoder +5 V @ @) |©) Q)
Encoder Phase A @ ® @ @
® @ FG) Encoder
Encoder Phase B @ O, @ @
Voltage detection (+) @ @ @ @
Voltage detection (-) @ @ @I
Output )
— N AIR1 E
GAS ol
CABLE :[: i
T T Torch

27

Base material




BA %7 P2 RN DR
JIUEALES N 222 A i
Bk 2 BHEOR
1. EO1 =i &% B 5 oL
1-1. AR HE
IR | EiSERES | 5IHS ESBM IngE EHEs
ITW CN1 1 V_COMMAND HETR 20 & 15V) 733-108/KM(WAGO)
2 A15G HLIi TR 2 GND
3 I COMMAND T2 (0 & 15V)
4 A15G HLEE 2 GND
5 P _RATIO L (0 2 15V)
6 A15G Bt L2 1 GND
1GN CN1 1 WELD ON A SREEAT R, S A () 733-106(WAGO)
2 WELD ON B
3 INCHING C fshikeeh, fub A& )
4 INCHING D
5 WIRE_RETRACT A | RLUR4id, fil 55 b1 & )
6 WIRE _RETRACT B
CN2 1 1/0 24V 1/0 il 24V HJE 231-306/037-000
2 WIRE HOLD (WAGO)
3 GAS SOL PR AR B JE+H(CURN)
4 COM PRIP AR R -(CRURN)
5 MOTOR_A 1% 22 AL HL YRR AL
6 MOTOR_COM % 22 ML HL YR -(FB LA
CN3 1 MOTOR % 22 AL PR CEHLON) 231-304/037-000
2 COM FLAN SR S 3 3 (WAGO)
3 WELD ON SR, il RS Gt
4 GAS SOL Prar SRS FL IR L)
CN4 1 GAS ON_A Ry BER R, Al S A G | 733-110(WAGO)
i)
2 GAS ON B
3 INCHING A fshikeeh, fib A& )
4 INCHING B
5 B24V SENLEE O 24V BIE
6 ARC DETECT AR, il s A RN
7 WIRE STICK+ SR LRI 15V BLE AT
8 WIRE STICK- JRLLRGIERD 15V HE GND
9 B24V
10 TORCH_SHORT
CN6 1 TOUCH_SENCE FEfb I, ik PA A (v ) 733-104 + 733-100
2 1/O 24V 1/0 24V F L+ (WAGO)
3 1/0 24G /O 24V H Hi iz GND
4 WIRE TOUCH SR A, fib s A A
CN7 1 B24V AL KA+ 733-102(WAGO)
2 TORCH LS = B AR IR -
CN8 1 1/0 24V 1/0 24V JH HJE+ 733-105(WAGO)
2 1/0 24G 1/0 24V HHJEH GND % H
3 WELDER_ERR1 JEHLETIR 1
4 WELDER_ERR2 JEHLATIR 2
5 WELDER_ERR3 JENLER 3
[F E]

A15G. /024G F1 B24G & H 45% .

28




BA &% Mk 2 AR DR
JIEHL 2 N 22258 FI 23 F i
1-2. 4h
® 4% 5:50999-2141. 50999-0513
[ 1
— & UQ
O O
i
ol
O
T U |

XGN-CN1 - \ E /S R 1N
ol b0 IO b0l b cpsbebipa .
@ o - ‘Q\\O i Q! ::g to\\% e (%3//0} @
XTW—-CN1 XTW—-CN2 XTW-~CN3 XTW-CN4 TTWR
IGN + 1TW AW
kLR
B®S ES "E
JI | NO GAS. NO WATER, A-B BEZE B N A 3L /024G, SOURCE/PNP A& (hr1E)
NO_WIRE {5 5 H AL | B-C A2 3L /024G, SINK/NPN #i#%
12 | A4EH A-B BEZE(AS T 20
3 | 24EH A-B BEZE(AS T 20
J4 | ZGEH A-B BEZE(AS T )
I5 | JR L2 4R IR B s 4 A-B Lk SR 22U i, iR T A AU 4 T 4 [F I ON
(I CN1 A %0 B-C Bk 22k, R W4E164 ONBRAE)

29




BA %7
JNIEHLES N 22285 R 3 it

Bk 2 JRALE AR

® B4 5:50999-0676

R

o

ST

= CE=

oL

fen-cus XGH-CHEB
FITETTR cheons  xaW-cwe O\ KGH-CNT
KEN=-CH T \ RGN-CH AR AGN-CHE
KGN-CHE

o--a [

™, .
\ ( —\\ \\
0] o0 o - epds

}@1 _[_ SRENC lj'(@ prnii GO 8% ofy oo Blo |
pTw—cu1 S eTw-cna /S XTW=CN3 / xTw-cn4 /S h&\hx1nNm

1GN + ITW R AW

B2k 15

we AR WE

JP1 | NO GAS. NO WATER. A-B BhZk:1/024V i N A L. S OUR CE/PNP J5ik(brife)

NO WIRE 155 A tl#k | B-C BEZR:1/024G fig A A 3Ly . SINK/NPN ik

P2 | 244 A-B Bk (A n] A2 )

P3| &4HH A-B Bk (A n] A2 )

P4 | RGLH A-B Bk (A n] A2 )

PS5 | IRZEEBTIH(RA CN 1A | A-B B AR 20 dirb, ROATE A MUk 4E 154 FIR ON(bRE)
B-C Bk SR 22 eih, AW S ON

JP6 | WA HEIR ) Hi A-B BEER: A IR (bR i)
B-C BkZk: LR

P7 | RGEH A-B BEZR (AN ] AZ )

JP8 | E #Hil#%/D #5245 V)3 A-B BhZk:E 51 8%
B-C Hk£k:D 5] 2%

30




BA %7

B2 JENLEE DK
JGHLAR N 222 RE R F M
FFRWE
e AR WE
SWI1 | #45t%H 43~ OFF (A ] A5 B
SW2 | 24t LH 43~ OFF (AN ] A5 5

1-3. oS e I

WF EERERS HEE (ZR) HAKE

ITW | CNI AWG28-20 0.08 % 0.5Smm’ | 5 % 6mm

6N |CNL 4. 5. 6, 7, 8 | AWG28-20 0.08 % 0.5Smm’ | 5 % 6mm
CN2. 3 AWG28-12 0.08 % 2.5mm’ | 8 % 9mm

N B PR E R S R

N UNapecEscE24in)

T 3 T 3 G
- FUZ 42 7](2.5%0.4)mm

- WAGO733 £ %1 H 1. WAG0O233-332
- WAGO231 R H IR T](2.5%0.4)mm

31




BA %7
JNIEHLES N 22285 R 3 it

Box 2

FEHLER FIAR

2. F60. FOx 2|28 f 15 i
2-1. TR
TR S5 R AE BN 3uF BLTR

Bk | B | sime E2aH e
ZHUL AL e T i L G 8 g e RO
! Al_COMMAND (s R 15V éﬂgw )
2 Al_COM_GND Al_COMMAND ] GND
S4B AR OL Fl S i ) O 3 R e L R
3 A2 COMMAND (B8 LR 15V §S+1§V) :
4 A2 COM_GND A2_COMMAND H| GND
S RS PR i ) G A A e 9 P
> A3_COMMAND (B BT 15V £+1 gV) )
6 A3_COM_GND A3_COMMAND i} GND
ZH5 0 B R AR Al o G AR RO
7 A4 COMMAND (Lj; %Ei@@flsv gﬁgﬂg%)% PRI
8 A4 COM_GND A4 COMMAND
9 ROBOT_READY_A ATYEEEIN, ol 2P A ()
10 ROBOT READY_ B
11 WELDER_ERR 24V JRENUE A S 5 T +24V HLE
- 12 WELDER_ERR_GND JEHEA L RE HYE S H GND
& 13 WELDER_ERR SRERLAS HE5 (R
<z 14 FEED ON_A e HURHLIRS R, il A R
é i 15 WIRE_FWD_A PR IEE D, fil S B (i)
=2 16 WIRE FWD B FEED ON_Ai#if]
~ Q 17 WIRE_REV A Fresase, il AR A G
= 18 WIRE_REV_B
19 WELD ON_A JREBEE IR, filsi A G
20 WELD ON B
21 GAS_ON_A B, b A G
22 GAS_ON_B
. 23 ARC_DETECT 24V IR AR 24V ELIE
s 24 ARC_DETECT M IR A, 24V I
S 25 ARC_DETECT EPS A Kot AR AERT, +24V B\ (S LI F LR
26 ARC_DETECT_EPS_B
27 TORCH_SHORT 24V JEFO A R A HH FH 24V FLIR
28 TORCH_SHORT e AR AR R, 24V B
29 WIRE_STICK + K O, +15V S
30 WIRE_STICK - WIRE_STICK_+H| GND
31 WIRE_HOLD WIRE_HOLD {55 ON I, +24V i th("bR IR 3Kz )
32 WIRE_HOLD GND WIRE_HOLD fi] GND
1 WELD ON C SRR BN, il s G
2 WELD_ON D
3 WIRE FWD C SRR, b s G
4 WIRE FWD D
5 WIRE REV C A e A YN e Ci))
6 WIRE REV D
s 7 TOUCH_SENCE BRI, 24V i
2 2 8 TOUCH_SENCE 24V TOUCH_SENCE H+24V HLi
e 9 TOUCH_SENCE_GND TOUCH_SENCE f] GND
E 5 10 WIRE_TOUCH Rl B, +24V A
£S 11 +16V LA I A 16V L
2 12 -16V AL R - 16V LU
13 N.C.
14 N.C.
15 N.C.
16 N.C.
17 TORCH_LS 24V JEAE TG 424V HLJR
18 TORCH_LS K HURM TN, 24V A

32



BA # %)
JIUEATLES N 2225 % e T it

% 2

FEHLER FIAR

XWELD(A)

LR
g
i

2(

XWELD(B)

!

33




BA %7 Bisk 2 AR R
AL N 22 2B MR T
2-2. HMULE
o )
O
1 b3
1 b4
J Lps
[ b6
Lbio
LDy
=
= b2
[ b1
SWl
=
swe
s XWELDCAY 9 o XWELD(B) |
o SEEEEECERRLELEEE EEEEEEEJ
1k RES #E(RK)
CN1 TAE AR (IR SR i
CN2 WS ERAR @ RBUE ) HE AR A
XWELD(A) B N 1 1 T IHI [ AR
XWELD(B) i N i 1] 2 T IHI [ AR

34



BA %7

N HLES N 2R AE LT

% 2

FEHLER FIAR

FF R ZFR INRE
SW1 RELH
SW2 WELDER_ERR 15 5l Fij ¥ #it
“PNP” Hi N\ 24V il ff], SOURCE/PNP ##& (h5ifE)
“NPN” :4i N\ GND#HF], SINK/NPN #i#%
[ ]
PNP NPN
LED SES 1) HE
LDI ey g s | BT
(#MON) ?ﬁ% I/0 ﬁ'fl:l Ej]'ﬁz’ﬁ(u:n //]:<L Eﬁﬁ‘k]—pz
LD2 ‘ Y — s IEH AT 5
(DONA) P& 10 815 H shERE ok BT K
LD7 ‘ G B R s IEHT 5
LD8 . o et v IEH T K
(#MCARE) 77 VO I EHRIRA(2) a1 optyse
LD9 . v e gk v y 1B T K
LD10 s s EHAT R
(#MON) ¥ VO 1815 IMERE(D/A) o BT R

35



BA # %) M2 5N DR
JINGHLES N 2225 A& FEF

2-3. e I I
B Y ERIER S 4.

(1) AR 2 T RESRM AL, WIRTEAC AT, 2R,

UES kRS B (1R) FFFKE
AN XWELD (A) | AWG26-20 | 0.14 £ 0.5mm?’ 6.5 & 7.5mm
XWELD (B) AWG26-20 | 0.14 % 0.5mm? 6.5 & 7.5mm

(2) AT o 96 B2 1.5 352.0mm K1k MR 22 T ), AR IR P REBUEHL PR T HE AR N

TR RERGRHL. Bk
HNZERA L Z A

FKiRLLT) Bk

(3) HrkiRLT].

PO RIR 2T ) e, RS .

36



BA %71 Bfsk 3 BAFAEMAI b E
NP N 2R AE T

Bt 3 RIBERNERRER

FENLAS MR TARIERE R, IRIERTRERSNS T T8, XAl RE P EURIE AL B . fEIXRP 5 I
N, BERSCESRIEE, R

ARE EH—EE R R IRIERN 5 %
MM NSRRI 23 5T )5, fERA EM— N EEMAE—Mrid sl RJERIE L% IR

PR KR, REIRLEEI T N T TR ERE Y, R DRSS A
FEFARIX A IR Y 4 o

37



BA %71 B 4 HLPSRRE] R 40 M MR B AL BT AR
NP N 2R AE T

Btk 4 MRIEHIBEY RIS RBHRIE

1 B LA g
MRAE T2, EH AR IEH R, SHLA IS H] RS RE I MR NS BN &5 N R A4 1] HL 25
Lo\ LR e WA A 38 22 LR 2 2

o HLES NFE XS T IEHAR(XMS) Y 5
ERERR/ITT CANON:CAR3106A20-27S
g, DDK:D/MS3106A20-27S

FL 45 [ 2 J2/ITT  CANON:CAR17711-22
5, DDK:D/MS3057-12A

TR RS (XMSAL. XMSA2)H 5
XMSA1/WAGO:734-306(FL 2% A\ Ff} &)
XMSA2/WAGO:734-308(HL 2% A\ Ff} &)

o JENLRZERURE
TEBAOOON/LIE L T, JEAL A EAWG/O(FH 24 T-60sq) - ¥ 15 FH /N T4 € $in th R 3S0A(fi
FHZE60%) L . LA VL 17 £ FH AMIE RDOE 22 RST IR L
TEBAOIINIITENL T, FEHL L2 AWG3/0(HH 24 T-80sq). V187 Fl /N T4 % H FEL AL SO0 A (i
FHZE60%) T LA . LA VL 135 £ FH AMEE RO 22 RST IR L

38



BA &7 PRIS 4 LN 25 R H542 v 4 A
NI AL & N 22 20 R 3 T 0
FEY
. ) l.. ) LIMEA) ]
= it - e i
E = | 1 Toki-T 4 4
il A =YEL -~ —+ WALYE-
- VR & O YALYE® %
KT
- -
= — e
= i e
- B —
i
Il
11
yiny (D I
—i3 . T
TO OGN PLATE T - CABLE_SWIELD _ _ _ -0
m ANMISIS [AWG1 /D 106" BOOW) m
[(EHE]
[515 HL(DM-350) 1 % ]

ERER %gm =2 e ik 1? R
XMS/(ITT) A | MOTORI+ | %22 B L Ha JE+(FR LA 1 XMSA1/(WAGO)
CAR3102A20-27P B MOTOR1- % 24 B L HL R -(FR LN 2 734-106/037-000

E (MOTOR2+) | 7 LML FELJE+H(FE AL 3

F (MOTOR2-) | 7 LML HEYE-(FEALI) 4

C GAS VALVE- | R34 HL - ) 5

D | GAS R3PS ARSI R 6

VALVE+ il

I +5V Gt FIFE+H(DCSV H) 1 XMSA2/(WAGO)

J oV it 2% HYE-(DCSV H) 2 734-108/037-000

K | ENC-P G R &k b 4 L (A AH D) 3

L ENC-N St S kb (B AHFE) 4

G | TORCH SW+ | HUEF+HTS ) 5

H | TORCH SW- | #E4EFF (TS ) 6

M | (OPTION1) | & H 7

N (OPTION2) | #%H 8
X3A/(WAIN) 17 | SIG3 B KA (SIG3) 1 XLS/(WAGO)
4pFEHIOB-BK-2L/CW | 33 | +24V TR KSR (+24V) 2 733-102/037-000
23 HDD-042-MC

Brfs 4 L2 HL 28 ROAR 1 L 28 A

39




BA %71 B 4 HLPSRRE] R 40 M MR B AL BT AR
NP N 2R AE T

2. JESBR R AE S

TSRS HEmE (&R HFKE
XMSALI AWGI16-14 1.25 & 2.0mm? 6 & 7mm
XMSA2 AWG22-14 0.5 & 2.0mm? 6 £ 7mm
XLS AWG22-20 0.5mm? 5% 6mm
B R S 2 k3

MR 4% 5 2R It
- WAGO733 £%|H T HE WAGO0233-332
- WAGO734 &% H T. 2. WAG0233-332

40



NEHZEA  BA &5
RREETH
-SIVEHLEE A -

2015-04 : HF 1R
2022-03 : ZE 3

NG E Tl #R <4t bl
90202-1150DCC

FRIETA © 2015 JIIFET RS+t



	安装和连接手册
	前言
	符号
	安全
	目录
	安装和连接弧焊机器人的工作流程



